

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.11.2023 22:40:08

формирования заключения врача: 18.11.2023 08:59:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: https://03uro.ru/consultations/question/314566/answer/314594



Заключение врача

Добрый день! Ситуация крайне серьезная, надо найти возможность обратиться в ближайший урологический стационар. Если новообразование затрагивает мочевой пузырь и уретру, то причина кровотечения может быть именно в этом, тем более, если есть нарушение оттока мочи из левой почки (расширение мочеточника и лоханки). Плюс у Вас была лучевая терапия на область малого таза, это тоже может играть роль (постлучевой цистит). Конечно, это мои предположения, нужно смотреть очно. Необходима именно стационарная помощь - возможно, надо будет дренировать почку (если выраженный гидронефроз), контроль креатинина, общего анализа крови, гемостатическая терапия. Потом вполне можно будет наблюдаться дома. Неприятные ощущения в области цистостомического отверстия - это ничего страшного, может быть. С уважением.